
Njoftim përqendrimi me të cilin DSV Holding Gjermani GmbH, Gjermani do të fitojë kontroll të 

pavarur mbi Schenker Akciengezelschaft, Gjermani, 

(lënda nr. 08-136 /2024) 

Në përputhje me nenin 15 të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 

Maqedonisë" nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 24.09.2024, në Komisionin për 

Mbrojtjen e Konkurrencës është dorëzuar një njoftim për përqendrim që i referohet fitimit të kontrollit 

të pavarur nga DSV Holding Gjermani GmbH, me seli të regjistruar në c/o Greenfilds, Friedrih-Ebert-

Anlage 56, 60325 Frankfurt në Majna, Gjermani, mbi Shenker Akciengesellshaft me seli në Kruppstrase 

4, 45128 Esen, Gjermani. 

 

DSV Holding Gjermani GmbH është një shoqëri globale e spedicioneve dhe logjistikës, aktive në 

shërbimet e shpedicionit rrugor, tokësor, ajror dhe detar, si dhe në shërbimet logjistike me kontratë. 

Të gjitha aktivitetet e Grupit DSV (Grupi DSV) i referohen këtyre aktiviteteve bazë logjistike. DSV 

operon modelin e saj të vogël të biznesit të bazuar në asete në më shumë se 80 vende, duke ofruar 

shërbime në të gjithë Evropën, Amerikën, Azinë-Paqësorin, Lindjen e Mesme dhe Afrikën. DSV u krijua 

sipas ligjeve të Danimarkës dhe e ka selinë në Hedehusene, Danimarkë. DSV është e listuar në bursën 

NASDAQ të Kopenhagës (Danimarkë) nën simbolin „DSV”. 

 

DSV Holding Gjermani GmbH është kompani mbajtëse e Grupit DSV, organizata e së cilës është e ndarë 

në tri sektorë: (a) DSV ajër & det (DSV Air & Sea), (b) DSV rrugë (DSV Road) dhe (c) DSV zgjidhje (DSV 

Solutions). 

 

DSV Holding Gjermani GmbH ka një shoqëri të regjistruar të varur në Maqedoninë e Veriut – Shoqëria 

për transport, logjistikë dhe shërbime DSV ROUD SHPKNJP Shkup, me seli të regjistruar në rr. Shën 

Kirili dhe Metodi nr. 56-A/kati 1, Shkup, e cila ka qenë aktive në Maqedoninë e Veriut në vitin 2023 

me shërbime shpedicioni. Aktiviteti i regjistruar prioritar i shoqërisë është janë aktivitete të tjera të 

lidhura në transport. 

 

Shenker Akciengesellshaft është një shoqëri globale e spedicioneve dhe logjistikës, aktive në 

shërbimet e shpedicionit rrugor/tokësor, ajror dhe detar, si dhe shërbimet e logjistikës me kontratë. 

Në vitin 2023, ka arritur të ardhura globale në rreth 76 vende. Shenker ndodhet në Esen, Gjermani. Si 

një shoqëri e varur nga DB, Shenker përfaqëson një njësi të veçantë biznesi të Grupit DB, dhe Shenker 

Akciengesellshaft është shoqëria mbajtëse përfundimtare në grupin e saj të kompanive. 

 

Në Maqedoninë e Veriut, Shenker Akciengesellshaft ka një shoqëri të regjistruar të varur –Shoqëria 

për shpedicion, transport mallrash dhe magazinim SHENKER SHPKNJP Shkup, me seli të regjistruar 

në Zonën Industriale, nr. 36/BB-P.F. 3, Ilinden, Maqedonia e Veriut, e cila ka qenë aktive në 

Maqedoninë e Veriut në vitin 2023 në shërbimet e logjistikës me kontratë dhe shpedicionit. Aktiviteti 

i regjistruar prioritar i shoqërisë është janë aktivitete të tjera të lidhura në transport. 

Tregu relevant i mallrave për përqendrimin në fjalë mund të përkufizohet si treg për shërbimet e 

shpedicionit, 



 

Tregu relevant i mallrave për përqendrimin në fjalë mund të përcaktohet si treg për shërbime 

transporti. 

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën dispozitat  

të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë çështje është i 

rezervuar. 

Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë 

përqendrim te Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen 

në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose me email: kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet 

të arrijnë te Komisioni në afat prej 10 ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi. 
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Shkup 


